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   אקסיומטיתהגיאומטרי
  

  . באינסוף– קיום מקבילים נפגשים בנקודה –קטיבית 'בפרוז: קטובית לאוקלידית'הבדל עקרי בין גיאומטריה פרוז
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  בה ומשפט מנלאוס'משפט צ
  

  Thomas Ceva      ( CEVAבה  'הוכחה טומס צ(בה 'משפט צ
  

  . אים מקודקודים נפגשים בנקודה אחתהמשפט נותן תנאים מתי ישרים שיוצ
, נקודות דל הצלעות 3מציירים משולשים וקובעים  ,D E F ,בתוך המשולששהישרים חייבים להיפג .  
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  סוף
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   )      מתמטיקאי הלניסטי מצרי (נלאוסמ משפט
  

  . נקודות על הישרים של משולש קוליניאריותהמשפט נותן תנאים מתי 
, נקודות דל הצלעות 3מציירים משולשים וקובעים  ,D E F ,בתוך המשולששהישרים חייבים להיפג .  

  
  
,א  יה- ,A B Cמשולש                  

   נקודה על הישרL  נניח ש 
  BCM נקודה על הישר  CA  

  ABעל הישר ' נק N-  ו
    
  
  

1    ק אםור אם    וליניאריותק N- וL , Mאזי 
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     ⋅ ⋅ = −     
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1 נניח שמתקיים :⇒  
BL CM AN

LC MA NB
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הישרים נקודת החיתוך של  להיות L'גדיר נ.  

BC ו- MN . תקיים מ החלק הראשוןפי ל
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בהוכחה של משפט כמו .  
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